

URZĄD GMINY W CELESTYNOWIE

Urząd Gminy w Celestynowie
ul. Regucka 3, 05-430 Celestynów
www.celestynow.pl

Celestynów dn. 10.03.2015r

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania w trybie zaproszenia do złożenia oferty dot. usługi polegającej na zakupie wraz z dostawą do siedziby Zamawiającego tonerów i tuszy do drukarek oraz tasiemek.

Zamawiający zmienia formularz w części dotyczących tuszy wykreślając słowo refabrykowane z tabeli. Dostarczone tusze ,tonery jak i ich ewentualne zamienniki powinny być fabrycznie nowe. Poniżej przedstawia się poprawiony wykaz ilościowy dla części 2 oraz załącznik nr 1 do zaproszenia.

Część 2: Dostawa tonerów i tuszy do drukarek oraz tasiemek zgodnie z tabelą poniżej :

Lp.	MODEL	Ilość/ sztuki	J. M.
1	2	3	4
TONERY			
1	Toner 78A-BK/ BLACK /2100str. / HP CE278	70	szt.
2	Toner 35A-BK / BLACK/1500 str./ HP CB 435A	35	szt.
3	Toner 53A-BK-XL /BLACK/4000 STR./ HP Q7553A XL	10	szt.
4	Toner 12A-BK /BLACK /2000 STR./HP Q2612A	52	szt.
5	Toner 15A-BK /BLACK/2500 str./HP C7115A	5	szt
6	Toner 2850D-BK /BLACK/5000 str. / SAMSUNG ML-D2850,ML-D2851	4	szt
7	Toner 92A-BK/BLACK/2500 str./HP C 4092A	4	szt
8	Zestaw tonerów 540A-BK+C+M+Y /HP.CB540A+CB541A+CB542A+CB543A	3	szt
9	HP 85A	10	szt
TUSZE			
10	Atrament 21-BK-XL /BLACK /20ML /HP 21 XL (C9351CE)	12	szt

URZĄD GMINY W CELESTYNOWIE

Urząd Gminy w Celestynowie
ul. Regucka 3, 05-430 Celestynów

www.celestynow.pl

11	Atrament 344-cl / 21ml/hp 344(c9363ee)	7	szt
12	Atrament 22-CL-XL/ COLOR/18ml/ HP 22XL (C9352CE)	12	szt
13	Canon FX-3	8	szt
14	Atrament 33-BK /BLACK /30ML / HP 339 (C8767EE)	5	szt
15	Zestaw atramentów 1100-BK+C+M+Y / Brother LC980BK+C+M+Y / LC1100B	10	szt
16	Zestaw atramentów 985-BK+ C+M+Y / Brother LC985BK+C+M+Y	3	szt.
	TASIEMKI		
17	Kaseta z taśmą do drukarki DYMO ,szerokość taśmy: 6 mm, długość taśmy: 7 m, barwa podłoża: biała. barwa nadruku: czarna, wymiary kasety: 67x63x15,5 mm, (opis na kasecie D1, 1/4 x 23')	3	szt

(pieczęć wykonawcy)

**Załącznik nr 1 do
Zaproszenia do składania ofert**

FORMULARZ OFERTOWY

W odpowiedzi na ogłoszenie Gminy Celestynów w trybie zaproszenia do składania ofert na usługę polegającą na zakupie wraz z dostawą do siedziby Zamawiającego tonerów, tuszy do drukarek i tasiemek składamy niniejszą ofertę oświadczając, że akceptujemy w całości wszystkie warunki zawarte w zapytaniu ofertowym.

Nazwa wykonawcy:.....

Adres:.....

Tel/ Fax:

e-mail:

REGON:.....NIP.....

Urząd Gminy w Celestynowie, ul. Regucka 3

Dni przyjęć interesantów: poniedziałki w godz. 9⁰⁰ ÷ 17⁰⁰ wtorek - piątek w godzinach 8⁰⁰ ÷ 16⁰⁰

URZĄD GMINY W CELESTYNOWIE

Urząd Gminy w Celestynowie
ul. Regucka 3, 05-430 Celestynów

www.celestynow.pl

8	Zestaw tonerów 540A-BK+C+M+Y /HP.CB540A+CB541A+CB542A+CB543A	3	szt		
9	HP 85A	10	szt		
	TUSZE				
10	Atrament 21-BK-XL /BLACK /20ML /HP 21 XL (C9351CE)	12	szt		
11	Atrament 344-cl / 21ml/hp 344(c9363ee)	7	szt		
12	Atrament 22-CL-XL/ COLOR/18ml/ HP 22XL (C9352CE)	12	szt		
13	Canon FX-3	8	szt		
14	Atrament 33-BK /BLACK /30ML / HP 339 (C8767EE)	5	szt		
15	Zestaw atramentów 1100-BK+C+M+Y / Brother LC980BK+C+M+Y / LC1100B	10	szt		
16	Zestaw atramentów 985-BK+C+M+Y / Brother LC985BK+C+M+Y	3	szt.		
	TASIEMKI				
17	Kaseta z taśmą do drukarki DYMO ,szerokość taśmy: 6 mm, długość taśmy: 7 m, barwa podłoża: biała. barwa nadruku: czarna, wymiary kasety: 67x63x15,5 mm, (opis na kasecie D1, ¼ x 23')	3	szt		

Zamawiający poniżej przedstawia pytania Wykonawców wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1.

Witam,

w związku z przygotowaniem oferty dla Gminy Celestynów na zakup tuszy i tonerów chciałabym spytać czy podane objętości [ml] tuszy oraz wydajności druku są obligatoryjne?

Moje pytania wynika z faktu, że niektóre z podanych wartości nie są standardowe np.

atrament 33-BK Państwo życzyście sobie refabrykowany 30 ml, ja chciałabym w to miejsce zaoferować zamiennik 25 ml, natomiast oryginał HP 339 ma objętość 21 ml.

URZĄD GMINY W CELESTYNOWIE

Urząd Gminy w Celestynowie
ul. Regucka 3, 05-430 Celestynów
www.celestynow.pl

Stąd moje dwa pytania:

1. Czy w miejsce refabrykowanych tuszy mogę podawać zamienniki fabrycznie nowe?
2. Czy mogę oferować produkty o odrobinę innych parametrach (oczywiście z zaznaczeniem oferowanych przez nas objętości tuszy lub wydajności stron wydruku)?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający podał w zaproszeniu do składania ofert pojemności które są pojemnościami minimalnymi, można zaoferować tuszę o większej pojemności. Tuszę powinny być fabrycznie nowe.

Pytanie nr 2

Bardzo proszę o udzielenie informacji czy warunek złożenia do oferty wykazu dostaw jest obowiązkowy jesteśmy firmą działającą od 3 lat na rynku ,i jak na razie mamy tylko jedną usługę polegającą na dostawie tonerów i tuszy do drukarek ,którymi jesteśmy trakcie wykonywana do szpitala MSW w Otwocku.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wymaga złożenia wykazu dostaw.

Z poważaniem
Sekretarz Gminy
/-/mgr Dariusz Kołodziejczyk